



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення обласної ради від 16 червня 2017 року № 405-VII
«Про затвердження Програми розвитку конкурентоспроможності малого
та середнього підприємництва Одеської області на 2017-2020 роки»**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою подальшого розвитку малого і середнього бізнесу обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести у додаток 3 «Порядок використання коштів обласного бюджету на часткову компенсацію відсоткової ставки за кредитами, що надаються суб'єктам малого та середнього підприємництва Одеської області» (далі - Порядок) до рішення обласної ради від 16 червня 2017 року № 405-VII «Про затвердження Програми розвитку конкурентоспроможності малого та середнього підприємництва Одеської області на 2017-2020 роки» такі зміни:

- пункт 1.3. розділу 1 «Загальні положення» Порядку викласти у новій редакції:
«Частка відсоткової ставки, яка компенсується суб'єктам господарської діяльності з обласного бюджету за банківськими кредитами, становить:
 - за кредитами у національній валюті - 10% річних, але не більше відсоткової ставки, визначеної кредитним договором;
 - за кредитами в іноземних валютах I групи класифікатора іноземних валют та банківських металів, затвердженого постановою правління Національного банку України від 19.06.2016 № 269, - 5% річних, але не більше відсоткової ставки, визначеної кредитним договором.

Компенсація частки відсоткових ставок за користування кредитами в іноземній валюті, сплаченої суб'єктами господарювання в іноземній валюті, здійснюється в національній валюті України за офіційним курсом, встановленим Національним банком на дату сплати таких відсоткових ставок.

Гранична сума щомісячної компенсації - 50,0 тис. грн. по одному кредитному договору. Максимальний розмір кредиту - 5,0 млн. грн., максимальний строк кредиту - 3 роки.

Зазначена компенсація не може бути спрямована на оплату штрафних санкцій та пені за порушення умов договору про користування кредитом.»

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань економіки, промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної діяльності.

Голова обласної ради

А.І. Урбанський

14 березня 2018 року
№ 667-VII